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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 03/2024 
 

 
Aos vinte e um dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 15 horas, na sala do 

Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Efetivos do Município - RPPS, na sede da 

Prefeitura Municipal de Restinga Sêca, reuniram-se para Reunião Ordinária os membros do 

Conselho Fiscal Jefferson Seixas dos Santos (Presidente), Tassiéli Senger Kaiser (Secretária) e 

Fabiane Raquel Canton (Membro Titular). Pautas: 1) Ata 02/2024: no dia 23 de fevereiro foi 

disponibilizada e aprovada por todos via plataforma 1Doc. 2) Relatórios dos Investimentos: o 

Gestor Financeiro, Denilson Neves, disponibilizou ao conselho os relatórios dos investimentos 

do RPPS referentes ao mês de fevereiro, verificou-se que nesse mês, o retorno das aplicaçõesfoi 

de 0,69% não superando a meta de 1,23%. No ano, o retorno das aplicações foi de R$ 

715.641,01 (setecentos e quinze mil, seiscentos e quarenta e um reais e um centavo) atingindo a 

rentabilidade de 0,96%, não superando a até então meta atuarial de 2,06%.Os recursos 

financeiros aplicadosdo RPPS totalizaramR$ 74.746.760,22 (setenta e quatro milhões, setecentos 

e quarenta e seis mil, setecentos e sessenta reais e vinte e dois centavos). Na presente data, os 

ativos do fundo estão aplicados conforme a Política de Investimentos e enquadrados conforme 

legislação vigente. 3)Capacitação DPM: no dia 28/02, em Porto Alegre, os membros Jefferson 

e Tassiéli participaram de um curso promovido pela DPM sobre o tema “Conselhos Deliberativo 

e Fiscal do RPPS:sua atuação, o relatório e o parecer anuais a serem entregues ao TCE”, o qual, 

se mostrou muito proveitoso e pertinente. 4)Relatório TCE:durante o mês de março os 

conselhos deliberativo e fiscal participaram ativamente da elaboração e apreciação do Relatório e 

Parecer dos Conselhos que deve ser enviado ao TCE até o fim do mês de março.5) Relatório de 

Avaliação Atuarial 2024:foi disponibilizado ao conselho o Relatório de Avaliação Atuarial 

2024, elaborado pela empresa Athena Atuarial, o qual ao ser apreciado, verificou-se que o 

impacto da reforma da previdência foi positivo, reduzindo a projeção de déficit atuarial de  R$ 

60.450.361,02(sessenta milhões, quatrocentos e cinquenta mil, trezentos e sessenta e um reais e 

dois centavos.) para R$ 43.037.016,85 (quarenta e três milhões, trinta e sete mil, dezesseis reais e 

oitenta e cinco centavos), e este,conforme parecer atuarial, está recebendo o devido tratamento 

por meio de alíquota suplementar conforme plano de equacionamento em vigor. Por consenso do 

conselho,solicitamos ao Gestor Financeiro que veja juntamente com a Athena Atuarial, a 

possibilidade de a empresa realizar uma apresentação do relatório para os conselhos, com o 

intuito de facilitar o entendimento e o acompanhamento da situação e da 
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evolução atuarial do RPPS. Não havendo mais pautas para o momento, a reunião foi dada por 

encerrada. 

 

Presentes:  

Jefferson Seixas dos Santos 

Presidente do CONFIS 

 

Tassiéli Senger Kaiser 

Secretária do CONFIS 

 

Fabiane Raquel Canton 

Membro do CONFIS 
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